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«Загадочный Несвиж с посещением двух замков”
30. 12, - 02. 01, 2019
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1 день 30.12.18
Самостоятельный приезд в Минск, встреча на вокзале у вагона № 5 Вашего поезда с желтой табличкой «тур БЕЛАЯ РУСЬ – Новый год», трансфер в гостиницу, расселение в гостинице (расселение сразу по прибытии, с 01.00). Выдача информпакета (памятка с подробной программой, карта Минска). 

Завтрак шведский стол. 

Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ (около 5,5 часов). Вас ждет удивительное путешествие: серьезная экскурсия с несерьезными приключениями – дегустацией самогона, катанием на лошади, угощением мельника. Дудутки – один из наиболее посещаемых музеев Беларуси, музей-скансен. Вы увидите единственную в Беларуси действующую ветряную мельницу и попробуете угощение от мельника; вы побываете в гончарной мастерской и увидите мастера за гончарным кругом, на Ваших глазах демонстрирующего свое искусство; посетите старинную кузницу XIX в. и сможете выковать себе подкову на счастье… И везде – этнографический антураж и интерактивное действо. 

Во время экскурсии вас ожидает 3 ДЕГУСТАЦИИ:

• у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)

• в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)

• на мельнице (крестьянский хлеб с салом)

Здесь вы можете приобрести хорошие сувениры, сделать прекрасные фотографии. 

ОБЕД в белорусском народном стиле. Возвращение в Минск. 

Свободное время, прогулки по Минску, гулянье в городе – все рядом! 

Ночлег в Минске.

2 день 31.12.2018

Завтрак шведский стол в ресторане гостиницы. 

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ по Минску (4 часа). Во время экскурсии по нарядному Минску вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь – таков путь, пройденный Минском за века... Вы увидите Петро-Павловскую церковь начала ХVII века и «Красный» костел начала ХХ века; древнейшую улицу Немигу и живописный старинный Верхний город. В ВЕРХНЕМ ГОРОДЕ сохранились памятники архитектуры XVII-XVIII вв. 
Обед в ресторане.

Свободное время, прогулки по Минску, гулянье в городе – все рядом! Подготовка к Новогоднему банкету.

22.00–5.00 – Веселый НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ (доп. плата) в ресторане гостиницы. 
Ночлег в Минске.
3 день 01.01.2019

Поздний Новогодний завтрак шведский стол. А затем Вас ожидает получасовой ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ: самые популярные композиции мировой классики, лучшие мелодии 20-го века, Рождественские песни в исполнении струнного квартета. Этот концерт проходит в концертном зале «Верхний город» на площади Свободы (восстановленное здание мужского монастыря бернардинцев) и поддержит праздничное настроение! 

Поздний ОБЕД с бокалом вина в колоритном ресторане в городе. 

Выезд из Минска в НЕСВИЖ. Через 2 часа – приезд в Несвиж, размещение в гостинице Несвиж. 

Свободное время – вечером Вы можете прогуляться по территории замка, поужинать в старинных интерьерах ресторана «Гетман», пройтись по старинным паркам – почувствовать дух эпохи… Ночлег в Несвиже.
4 день 02.01.2019

Завтрак. Экскурсия по НЕСВИЖУ. Во время этой экскурсии вы посетите самый ценный памятник Беларуси, внесенный ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – дворцово-парковый ансамбль в Несвиже. На протяжении веков Несвиж являлся столицей ординации князей Радзивиллов. На его Рыночной площади сохранились дома ремесленников, старинные торговые ряды, Слуцкая брама XVII в., старейшая в Беларуси Ратуша была построена после получения городом в 1586 г. Магдебургского права. Знакомство с ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ. 

Экскурсия по примыкающим к замку живописным ПАРКАМ, заложенным в XIX в. Марией де Кастеллано Радзивилл. 

ОБЕД в замке.

Переезд в пос. Мир (20 мин.). Величественный МИРСКИЙ ЗАМОК, построенный в начале XVI в., стоит на берегу живописного озера. Его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни по углам, мощеный камнем внутренний двор оставляют незабываемые впечатления – и чрезвычайно фотогеничны! Экскурсия начнется с исторической части – Радзивиллы, Витгенштейны, Святополк-Мирские – оставили яркий след не только в истории замка, но и в истории страны. В замке представлена материальная культура Великого княжества Литовского, охотничьи коллекции, рыцарские доспехи. 

Возвращение в Минск около 19.00. Оставив вещи в камере хранения на вокзале (если у Вас поезд поздно), свободное время можно провести в торгово-развлекательном центре «Галилео» в 3 минутах от вокзала или подземном торговом центре «Столица» в 5 минутах ходьбы… 

Отъезд домой – счастливой дороги!

Стоимость тура:  тур с размещением в двухместном номере стандарт – 20 700 руб. / чел.
В стоимость включено: Встреча: на вокзале, трансфер в гостиницу, заселение (сразу по прибытии, с 00.10).

Проживание: 2-местные номера со всеми удобствами, телевизором, телефоном: Минск – в гостинице «Планета», центр города, Несвиж – гостинице «Несвиж», Питание: 3 завтрака шведский стол, 1 завтрак континентальный + 4 обеда + 3 дегустации в Дудутках, Транспорт: трансфер в гостиницу; на экскурсиях автобус еврокласса . Информпакет: памятка, карта Минска, Фирменные сувениры., Медицинская страховка, Экскурсии с входными билетами в музеи: 

• Обзорная экскурсия по Минску, Троицкое предместье

• Праздничный концерт в Верхнем городе

• Экскурсия в Музей материальной культуры Дудутки

• 3 дегустации в Дудутках: у самогонного аппарата, в хлебопекарне, на мельнице

• Катание на санях в Дудутках

• Экскурсия «Архитектурные памятники Мира и Несвижа»

• Экскурсия с входными билетами в музей Несвижского замка

• Экскурсия с входными билетами в музей Мирского замка
Документы: В поездке иметь при себе документы удостоверяющие личность.

Новогодний банкет с богатым меню, напитками, развлекательной программой –стоимость банкета уточняется.  Бронирование новогоднего банкета с развлекательной программой возможно только при заказе путевки. По прибытии в отель забронировать место на банкет невозможно.
Турагентство оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочно. Предприятие не несет ответственность за издержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.






